
質問回答書２

対象案件

宮崎県立延岡病院で使用する電気

質問１

入札書の送付方法についてご確認です。

今回、複数案件入札予定ですが入札書の送付先が同じ部署であれば外封筒を一つにまと

めることは可能でしょうか。

例：【レターパックプラスに外封筒１通（表面に複数案件名記載）し中封筒にそれぞれの

入札書】

回答

可能です。

質問２

入札金額計算書をエクセル形式でご提示いただけませんでしょうか。

回答

ホームページにて掲載します。

質問３

契約締結期限の記載がございましたが、こちらは必須でしょうか。

契約内容確定後、社内決裁・製本・押印・発送等お時間を頂戴することとなりますが契

約締結日をご指定内にて締結すれば問題ございませんでしょうか。

回答

入札説明書に記載のとおり、落札決定の日から起算して７日以内に契約を結ばなければ

なりません。

ただし、契約締結日を指定日内にて締結すれば問題ありません。

質問４

第１６条（規定以外の事項）

２項の定めのない事項につき協議を行う際に「乙の電力需給約款参照の上」を追記お願

いできますか。

回答

対応できません。

質問５

弊社は環境配慮の観点等により、紙請求書を廃止し、完全電子化へ移行いたしました。

お客さまにはWEB上の「お客様ページ」にて請求書を確認・ダウンロード・印刷して頂く



ことになりますが、ご対応いただけませんでしょうか。

また検針結果は請求書の内訳をもって検針票に代えさせていただいております、毎月の

受電月報（30分データ）の提供は、WEBからのダウンロードにて可能ですのでよろしくお

願いします。

回答

ダウンロード先ＵＲＬ、請求情報アップロードの通知方法、改ざん防止のための措置、

請求情報の問合わせ先、その他ダウンロードに当たって必要な事項（ＩＤ／パスワード

等）を確認のうえ、ダウンロード方式による請求対応の可否を判断します。

質問６

契約に至った場合は、現行の燃料費等調整の算定諸元をご契約満了まで適用させていた

だきますがご承諾いただけますでしょうか。

※算定諸元とはその月の燃料費等調整額の算定に用いる数値および算定式の事であり、

ご契約満了まで燃料費等調整額（○．○円）を固定するお願いではありません。

※契約書への追記や別紙、覚書によるご対応を想定しております。

回答

承諾できません。

質問７

計量日は毎月１日でしょうか。

回答

１日

質問８

ＳＷ切替の際必要となりますので、現在の供給者を教えていただけますでしょうか。

回答

九州電力株式会社


